
 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  هماهنگ تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   هفتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. 1

  نادرست    درست    د.از يك حداقل يك شمارنده اول دار تر هر عدد طبيعي بزرگ الف)
  نادرست    درست    ت.تر اس آنها كوچكضرب  حاصل جمع دو عدد منفي هميشه از حاصلب) 
nصدم الگوي عددي جملةج)  2   نادرست    درست    است. 2300برابر  300

 

75/0

  جاهاي خالي را با اعداد و يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  ، عدد .................... است.2نسبت به عدد 3عدد قرينةالف) 

  برابر است با دوازدهمين مضرب عدد ....................  6 عدد ب) هشتمين مضرب
  برابر است با ....................  xy2جملةج) ضريب 

 

75/0

عدد باشد، چند دسـتگاه   52هاي آنها  ل چرخچرخه در يك توقفگاه وجود دارد. اگر تعداد ك دستگاه دوچرخه و سه 22 3
  چرخه در توقفگاه وجود دارد؟ دوچرخه و چند سه

  

1  

  و حاصل جمع آنها كمترين مقدار باشد.  24ضرب آنها  دو عدد طبيعي پيدا كنيد كه حاصل 4
 

1 

كنيم. اين توپ پس از هر برخورد با زمين نصف ارتفاع قبلـي خـود بـالا     متري سطح زمين رها مي 48توپي را از ارتفاع  5
  خورد، چند متر حركت كرده است؟ زمين ميبه اي كه  رها شدن تا سومين مرتبه لحظةرود. اين توپ از  مي

 

1 

  حاصل آن را به دست آوريد.الف) براي حركت روي محور زير يك جمع مناسب بنويسيد و  6

 
)ب) در جاهاي خالي از علامت ) و( ) بـه  ترين مقدار ممكن شود. سپس حاصـل را   چنان استفاده كنيد تا حاصل كم

  .دست آوريد
  2 5 7 
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  آوريد. هاي زير را به دست حاصل عبارت 7
( ( ))     3 7 4  (الف 9

[ ( )] [ ( )]       12 8 3  (ب 5

 

25/1 

سمنان سـردتر اسـت. دمـاي    شهر درجه از  8مشهد شهر درجه زير صفر است. دماي هواي  2دماي هواي شهر سمنان  8
  مشهد چقدر است؟ ميانگين دماي دو شهر را به دست آوريد.شهر هواي 

 

1 



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  هماهنگ تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   هفتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  ام الگو را به دست آوريد.n جملة سپسابتدا سه عدد بعدي الگوي زير را مشخص  9

³H ¾â ±μ], , , , ............ , ............ , ............ n ............1 3 5 7 
 

1 

)الف) عبارت جبري 10 a b ) (a b)   4 2 3 1 3   را ساده كنيد. 4
abب)مقدار عددي عبارت b a  3 را به ازايa  2 وb  1 .به دست آوريد  

  

1  
1  

xمعادلة 11 x   3 8 2   را حل كنيد. 12
 

1  

  توانيم استفاده كنيم؟  هايي مي ليتري از چه پيمانه 36و  24الف) براي پر كردن جداگانة دو منبع  12
  است. هر يك از اين اعداد را مشخص كنيد. 75ب) حاصل جمع دو عدد اول 

  اول متمايز داشته باشد. شمارندةترين عددي را بنويسيد كه سه  چكج) كو
  

1  
5/0  
5/0  

  بنويسيد.ممكن ترين صورت  صورت و مخرج را به دست آورده، سپس حاصل را به ساده 13
( , )
[ , ] 
18 24
15 20 

  

5/1  

  زير را مشخص كنيد.هاي  درستي يا نادرستي جمله 14
  نادرست    درست    كند. يك شكل نسبت به يك خط، مساحت شكل تغيير نمي قرينةالف) در 

  نادرست    درست    گذرد. شمار خط از (انواع خط) مي ب) از دو نقطه بي
  

5/0  

  كلمات مناسب پر كنيد.با جاهاي خالي را  15
  متقابل به رأس همواره با هم .................... هستند.  زاويةالف) دو 

  دو با هم برابرند. دوبه....................  نهشت، در دو شكل هندسي همب) 
  

5/0  

  توان نتيجه گرفت:  الف) با توجه به روابط زير مي 16
AB CD
CD MN

 
 

 

  قسمت مساوي تقسيم شده است. جاهاي خالي را پر كنيد. 4به  ABخط ب) پاره

 
AC AB )1 
AC AB  )2 
AE DE  )3 
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A BC D E



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  هماهنگ تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه   هفتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
متـر   كاغذ چنـد سـانتي  صفحة اينايم. طول  كاغذ قرار دادهصفحةمتري را مانند شكل زير روي يك سانتي 20كش دو خط 17

  است؟

 
 

5/0 

 خواسته شده را بنويسيد.هايشكل زير، اندازة زاويهبا توجه به  18
Ô ............3  
Ô ............1  

 
 

1 

منطبق كنيم. شكل  Cرا بر شكل  Aرا طوري رسم كنيم كه بتوانيم با دو تبديل متوالي، شكل  Bخواهيم شكل الف) مي 19
B .را رسم كنيد و روي هر فلش نوع تبديل انجام شده را بنويسيد  
  
  

A B C   
  
  

ABMب) دو مثلث


CDMو 


  هاي زير را كامل كنيد. نهشت هستند. تساوي هم 
 

B̂ ............  
AM ............  
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  20 جمع بارم 
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